



Prošlog rujna, od 19. do 23., održana je transnacionalna aktivnost u Valenciji u sklopu programa ERASMUS+ Održive usluge u DS.

Ova aktivnost je okupila:

- 7 osoba s Down Sindromom iz Rumunjske. Udruženje ALDOCET.
- 5 stručnjaka iz Rumunjske iz udruženja ALDOCET.
- 6 osoba s Down Sindromom. Udruženje BUCURESTI.
- 4 stručnjaka iz Rumunjske iz udruženja BUCURESTI.
- 2 osobe s DS i/ili intelektualnim teškoćama iz Hrvatske. Udruženje HURT.
- 3 stručnjaka iz Hrvatske iz udruženja HURT.
- 12 osoba s DS i/ili intelektualnim teškoćama iz Valencije. Organizacija ASINDOWN.
- 3 stručnjaka iz Valencije iz organizacije ASINDOWN.

Tijekom cijelog tjedna kontinuirano se radilo na koracima utvrđenim u programu obuke Održive usluge u DS-u.

Vizualizirali smo, putem videa, radnje validacije koje provodi svaka od različitih grupa u svojim zemljama.

Otkrili smo, preko španjolske grupe, neke potrebe koje treba riješiti u gradu Valenciji i, putem e-platforme, glasali smo i utvrdili da ćemo provesti akciju učenja usluga u “Parque de Cabecera” u Valenciji.

Osmislili smo akcijski plan: tražili smo vanjske agente koji bi nam mogli pomoći kao i materijale koji bi nam mogli zatrebati. Odredili smo vremenski okvir, locirali mjesto i povezali smo ciljeve održivog razvoja i naše radnje.

Treći dan smo proveli akciju uslužnog učenja usmjerenu na SDG 17 i 11. Pomogli smo u održavanju čistoće "Parque de Cabera" u gradu Valenciji od zagađujućeg otpada (opušaka, papira i plastike). Da bismo to učinili, surađivali smo s nevladinom organizacijom zajednice "BIOAGRADABLES" koja nam je pomogla i stavila nas u kontekst situacije s otpadom u gradu Valenciji.

Naš četvrti dan je bio da evaluiramo provedenu akciju i vidimo kako ćemo to komunicirati, putem društvenih medija, priopćenja za javnost, fotografija, videa, te smo odabrali multimedijske aspekte itd.

Također smo iskoristili priliku da osmislimo budući AKCIJSKI PLAN koji bi svaka grupa zemalja mogla replicirati u svojim zemljama porijekla. Da bismo to učinili, radili smo u dinamičnim grupama, putem glasovanja, Brainstorminga i na kraju smo predložili buduće akcije na karticama koje je svaka zemlja ponijela kući.

Peti dan bio je dan zatvaranja i opraštanja. Podijelili smo diplome svim sudionicima; korisnicima, stručnjacima te članovima obitelji koji su sudjelovali u aktivnostima.

Također smo proslavili rezultat naše aktivnosti učenja usluga i uživali u glazbi, plesu i ručku u objektima organizacije Asindown.

Sve se to dogodilo na formalnoj i radnoj razini, ali bilo je vremena i za upoznavanje Valencije i uživanje u različitim čarobnim dijelovima grada. Mogli smo otići u BIOPARC i OCEANOGRAFICO, kao i posjetiti Grad znanosti i umjetnosti, plažu i povijesno središte Valencije.

U četvrtak navečer, Organizacija Asindown imala je zadovoljstvo pozvati sve prisutne na vrlo posebnu večeru u "Atic Alameda" gdje smo se svi malo bolje upoznali i uživali u mediteranskoj hrani.

Bio je to tjedan koji će svim posjetiteljima ostati u sjećanju. Tjedan rada u kojem su osobe s Downovim sindromom i/ili intelektualnim teškoćama iz različitih zemalja mogle razmijeniti iskustva, vizije agende 2030., situacije koje je grupa doživjela i, ukratko, gdje su se mogle upoznati pojedinačno, voljeti se i, posljednjeg dana, nedostajati jedno drugome, a da se još nisu niti rastali.

Bilo je to predivno iskustvo.

